
NL: TIREPRESS – GEBRUIKERSHANDLEIDING 

Zonne-energie Aangedreven Bandendrukmonitoringssysteem (TPMS) 

Belangrijk: Zet de hoofdunit altijd aan voordat u de sensoren installeert. 

De schematische diagrammen in deze handleiding zijn uitsluitend ter referentie. Het werkelijke 

product heeft voorrang. 

 

PRODUCTSPECIFICATIES 

Modelnummer: M12 

Monitorbatterij: 3,7 V, 300 mAh (1,11 Wh) 

Ingang: DC 5 V, 1 A (USB / Zonne-energie) 

Sensorbatterijen: 1 × CR1632 lithiumbatterij per sensor 

Bedrijfsfrequentie: 433,92 MHz 

Maximale RF-vermogen: –10,1 dBm 

Bedrijfsspanning: 

• Sensoren: 3 V 

• Monitor: 3,7 V 

Bedrijfscurrent: 

• Sensoren (stilstand): ≤ 1,5 μA 

• Monitor (stilstand): ≤ 50 μA 

Bedrijfstemperatuur sensoren: –40 °F tot 248 °F 

Drukbewakingsbereik: 

• 0–73 PSI of 

• 0–99 PSI 

(Twee versies beschikbaar; raadpleeg uw dealer voor details) 

Temperatuur nauwkeurigheid: ±3 °F 

Druk nauwkeurigheid: ±2 PSI 

 

INSTALLATIE-INSTRUCTIES 

1. Inschakelen: Houd de ON/OFF-knop 3 seconden ingedrukt om de monitor aan te zetten. 

Houd opnieuw 3 seconden ingedrukt om uit te schakelen. 

 

2. Montage van de diefstalbeveiligingsmoer: Schroef de diefstalbeveiligingsmoer met de klok 

mee op het ventiel van het wiel tot deze volledig vastzit (zie Figuur A). 

3. Installatie van de sensor: Schroef de sensor snel met de klok mee op het ventiel. Een 

tijdelijke luchtlekkage tijdens de installatie is normaal en stopt zodra de sensor volledig is 

aangedraaid (zie Figuur B). 



4. Sensor vergrendelen: Bevestig de sensor door de diefstalbeveiligingsmoer tegen de klok in 

aan te draaien met de meegeleverde sleutel (zie Figuur C). 

 

 

SCHEMATISCH DIAGRAM VAN HET DISPLAY 

Beschrijving van de displayinterface 

 

1. Zonne-oplaadindicator 

2. Bandendrukwaarde 

3. Bandpositie-indicator 

4. Bandentemperatuurwaarde 

5. Batterijniveau-indicator 

6. Temperatuureenheid 

7. Drukeenheid 

 

BELANGRIJKSTE KNOPFUNCTIES 

 

A. USB-oplaadpoort 

B. Linkerknop – navigeer naar links / lange druk in stand-by modus om aan/uit te schakelen 

C. Menu/Bevestig-knop – lange druk om het menu te openen; korte druk om selectie te 

bevestigen 

D. Rechterknop – navigeer naar rechts 



 

OVERIGE FUNCTIES / MODI 

• Alarmfunctie: Wanneer temperatuur of druk de ingestelde alarmwaarde overschrijdt, klinkt 

een hoorbaar alarm. Druk op de “M”-knop om het alarm te stoppen. 

• Slaapstand: Na het uitschakelen van het voertuig, schakelt het display automatisch uit binnen 

3 minuten. Bij herstart van het voertuig, schakelt het display automatisch weer aan. 

 

EENHEDEN WIJZIGEN 

• Houd de rechterknop 6 seconden ingedrukt om tussen druk- en temperatuureenheden te 

schakelen. 

• De display-interface wordt automatisch bijgewerkt. 

 

Weergave Bar / °C 

 
 

1. Drukeenheid: Bar 

2. Temperatuureenheid: °C 

 

Weergave PSI / °F 

 
 

1. Drukeenheid: PSI 

2. Temperatuureenheid: °F 

 



BATTERIJVERVANGING 

Bij het vervangen van de batterijen van de sensoren, verwijder en plaats de sensorgehelen één voor 

één. Dit voorkomt dat sensoren verkeerd worden toegewezen aan wielen. 

Batterijtype: CR1632 lithium 

Bedrijfstemperatuur: –20 °C tot 70 °C 

Vervangingsprocedure 

1. Draai met de sleutel de diefstalbeveiligingsmoer los met de klok mee en verwijder de sensor 

tegen de klok in. 

2. Draai met de sleutel de bovenkant van de sensor los tegen de klok in. 

3. Verwijder de oude batterij en verwijder deze correct volgens de milieuregels. 

4. Plaats een nieuwe CR1632-batterij met de positieve zijde (+) omhoog. 

5. Plaats de bovenkant van de sensor terug en draai deze met de klok mee vast met de sleutel. 

 

 

REFERENTIE VOOR SENSORINSTALLATIE 

 

A. Kies de sensor 

B. Draai de bovenkant los met de sleutel 

C. Plaats een nieuwe batterij (tekst naar boven), plaats de bovenkant terug en monteer de 

sensor op het ventiel van het wiel 

 

CORRECTE SENSORPOSITIES 

 

1. FL: Voorwiel links 

2. FR: Voorwiel rechts 

3. RL: Achterwiel links 

4. RR: Achterwiel rechts 



 

INSTRUCTIES VOOR RECYCLING EN VERWIJDERING: 

 

 
 

 

 

 

 

Dit label betekent dat het product in de hele EU niet als ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om 

mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen. 

Recycle op verantwoorde wijze om duurzaam gebruik van materiële hulpbronnen te bevorderen. Als je een 

gebruikt apparaat wilt inleveren, gebruik dan het afgifte- en inzamelsysteem of neem contact op met de 

winkelier waar je het product hebt gekocht. De winkelier kan het product accepteren voor milieuveilige 

recycling. 

Een verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke EU-richtlijnen. 

 


